Mochammad Ishak Bashori

From: Sri Widodo

Sent: 30 October 2018 07:45

To: Mochammad Ishak Bashori

Cc: Wahid Abdurakhman; Rinny Nur Pratiwi; lwan Pramono
Subject: FW: EM 101 & CM BOOTCAMP 5 - 9 November 2018
Attachments: RE: Training CM Bootcamp CSPT 2nd Batch (BUMA Southern)
Importance: High

Pak Ishak

Tolong di Fasilitasi plan Training EM 101 & CM BOOTCAMP, untuk BUMA pada:
Tanggal : 05-09 November 2018
Lokasi : BUMA KARIANGAU, Balikpapan

Peserta : 12 Orang (BUMA) & 2 Orang (TU). Total Module 14 copy, dengan Novelties 13 pcs.

Berangkat Minggu, 04 NOV JKT - BPN
Kembali Sabtu, 10 NOV BPN - JKT (atau JUM'AT Malam silahkan)

Silahkan create TCAR, Request Tiket, BB e-Voucher.
Akomodasi dan Transportasi arrange by Internal TU.

Terimakasih.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ™ Tiara Marga

From: Wahid Abdurakhman

Sent: Friday, October 26, 2018 2:36 PM

To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Subject: FW: 6015B/6020B HMS Troubleshooting Training 5 - 9 November 2018

Pak Dodo,



